

Рішення
Приймальної комісії
Івано-Франківського університету права
імені Короля Данила Галицького
від 28.12.2016 р.

По першому питанню:

СЛУХАЛИ: про затвердження «Правил прийому до ПВНЗ Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького у 2017 році» відповідно до Умов прийому до вищих навчальних закладів України в 2017 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2016 року № 1236 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 23 листопада 2016 року за № 1515/29645.

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити «Правила прийому до ПВНЗ Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького у 2017 році» відповідно до Умов прийому до вищих навчальних закладів України в 2017 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2016 року № 1236 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 23 листопада 2016 року за № 1515/29645.

2. Відповідальному секретарю Приймальної комісії О. М. Каленюк подати на розгляд Вченої ради «Правила прийому до ПВНЗ Приватного вищого навчального закладу Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького у 2017 році» та «Правила прийому до Коледжу ПВНЗ Приватного вищого навчального закладу Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького у 2017 році» і розмістити затверджені «Правила прийому на 2017 рік» на web-сайті університету;

По другому питанню:

СЛУХАЛИ: про затвердження складу приймальної комісії на 2017 рік.

УХВАЛИЛИ: 1) Клопотати перед Вченою радою університету про затвердження наступного складу Приймальної комісії для проведення прийому студентів на навчання у 2017 році (склад ПК додається);

2) Затвердити склад відбіркової комісії для прийому документів, оформлення особових справ вступників і проведення консультацій з питань вибору майбутньої професії (склад відбіркової комісії додається);

3). Затвердити склад комісії для проведення фахових співбесід в наступному складі (склад комісії для проведення фахових співбесід додається);

4) Затвердити склад предметної екзаменаційної комісії (склад предметної екзаменаційної комісії додається);

5) Професорсько-викладацькому складу університету, включеному до складу приймальної комісії на 2017 рік, виконувати свої обов'язки згідно «Положення про Приймальну комісію Приватного вищого навчального закладу Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького» і плану роботи Приймальної комісії університету на 2017 рік.

По третьому питанню:

СЛУХАЛИ: про порядок проведення конкурсу щодо зарахування на навчання до Приватного вищого навчального закладу Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького за освітньо-професійними програмами підготовки бакалавра, магістра

УХВАЛИЛИ: 1. З 12.07.2017 р. організувати конкурсний відбір абітурієнтів щодо зарахування на навчання до Приватного вищого навчального закладу Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького за

освітньо-професійними програмами підготовки бакалавра за наявності сертифікатів УЦОЯО 2016 або 2017 років з переліку дисциплін, затверджених на засіданні приймальної комісії від 30.11.2016 року, протокол №1;

По четвертому питанню:

СЛУХАЛИ: про порядок зарахування осіб, які за сертифікатами Українського центру оцінювання якості освіти набрали однакову кількість балів.

УХВАЛИЛИ: 1) Для осіб, які за сертифікатами Українського центру оцінювання якості освіти у 2016 або 2017 році набрали однакову кількість балів, провести усну співбесіду з профільюючих предметів;

2) У випадку, якщо дані особи наберуть знову однакову кількість балів за результатами співбесіди, провести для них додатковий конкурс середніх балів атестатів.

Голова приймальної комісії,

ректор університету

Луцький А. І.

Відповідальний секретар

Приймальної комісії

Каленюк О. М.